В заданиях А1-А11 выбрать только один ответ из предложенных

В заданиях В1-В5 необходимо записать краткий ответ
А1. Треугольники, которые изображены на рисунке
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1). Равны по трем сторонам                       2). Равны по стороне и двум прилежащем к ней углам

3). Не равны                                                 4). Равны по двум сторонам и углу между ними
А2. Треугольники, которые изображены на рисунке


[image: image2]
1). Равны по трем сторонам                    2). Равны по стороне и двум прилежащем к ней углам

3). Не равны                                              4). Равны по двум сторонам и углу между ними
А3. Треугольники, которые изображены на рисунке


[image: image3]
1). Равны по трем сторонам                     2). Равны по стороне и двум прилежащем к ней углам

3). Не равны                                               4). Равны по двум сторонам и углу между ними

А4. Треугольники, которые изображены на рисунке


[image: image4]
1). Равны по трем сторонам                                       2). Равны по стороне и двум прилежащем к ней  

                                                                                            углам

3). Равны по двум сторонам и углу между ними     4). Не равны
А5. Треугольники, которые изображены на рисунке 1

1). Равны по стороне и двум прилежащем к ней углам         2). Равны по двум сторонам и углу 
                                                                                                           между ними

3). Не равны                                                                               4). Равны по трем сторонам
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   Рис1.                                                     рис2.                                                                 рис.3
А6. Если треугольники равны, то

1). Все его углы равны                                                      2). Все его углы и стороны равны

3). Соответственные углы равны                                     4). Соответственные стороны и углы равны
А7. На рисунке  2 изображены треугольники, чтобы они были равны по третьему признаку необходимо, чтобы 
1). Все стороны были равны                                                 2). Сторона ДВ=ДС

3).Угол ДАВ равнялся углу ВАС                                         4). Ни надо больше равенства элементов,  

                                                                                                       треугольники не могут быть равными

А8. В треугольнике в котором любая его высота делит треугольник на два равных треугольника является

      1).прямоугольным                       2).равнобедренным

      3). Равносторонним                    4).любым

А9. ∆ АВС=∆ MNP. Периметр ∆ АВС равен 39 см. Сторона MN в 1,5 раза меньше стороны МР, а сторона NP на 3см меньше стороны NM. Найдите большую сторону ∆ АВС.

 1).15 см                     2). 16 см                               3). 18 см                 4). 19 см
А10.Сколько пар равных треугольников на рисунке 3.

1). 2                  2). 6                        3). 4                         4).8
А11. ∆ АВС=∆ MNP.Угол В равен 70º. ВС=6,9 см. МР=7,6 см. Какое из высказываний верно?

1). МN=6,9 см, АС=7,6 см                                                     2). Нет верного высказывания

3). Угол N равен 70º, сторона АС=7,6 см                            4). Угол М равен 70º, сторона NP=6,9 см.
В1. В равнобедренном треугольнике ВСД   с основанием ВД проведена медиана СМ равная 3 см. Периметр треугольника ВСД равен 18 см. Тогда периметр треугольника МСД равен. Ответ:_____

В2. Сколько пар равных треугольников изображено на рисунке 4. Ответ:___________
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Рис 4.                                              рис5.                                                    рис 6.
В3. Для того чтобы треугольники, изображенные на рисунке 5  были равны необходимо.  Ответ:_
В4.Для того, чтобы треугольнике изображенные на рисунке 6 были равны необходимо. Ответ:___
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